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МОЖЕМО ЛИ СПРЕЧИТИ ПУЦАЊЕ ПЛОДОВА ТРЕШЊЕ?

Трешња добро успева у подручјима са око 500mm падавина,ако су правилно распоређене у 
току вегетације. Услед обилних падавина у периоду сазревања честа је појава пуцања покожице 
плода. Пукотине које настају могу бити: прстенасте, концентричне и издужене. Раст и развој 
плодова раних и средњестасних сорти трешања крајем Маја улази у критичну фазу, што се 
тиче пуцања покожице плода. Две недеље  пре бербе трешње не треба заливати (ако у засаду 
има система за наводњавање) због повећане опасности од пуцања покожице плода. Преобилне 
падавине могу изазвати масовно пуцање покожице трешања код сорти ранијег времена зрења. У 
засадима нештићеним од пуцања покожице штете  могу бити и до 100 %. Пукотине су присутне 
на врху плода, бочно и у мањој мери око петељкиног удубљења (услед задржавања воде у 
удубљењима петељки, нарочито код сорти које рађају у гроздовима). Вода у плод доспева на 
два начина: путем корена, када је лош ваздушно-водни режим земљишта, вода доспева у биљку 
и преноси се до плодова или апсорпцијом воде кроз покожицу плода.  До пуцања покожице 
плода долази и услед повећаног хидростатичког притиска у ћелијама плода јер покожица плода 
нема могућност раста и растезања.

Како можемо утицати на ублажавање пуцања плодова?

1. Један од начина је избор сорти које су мање склоне овој појави (Kордиа, Регина-отпорне; 
Хеделфингерова, Лионска рана-толерантне; Бинг, Драганова жута, Ван, Вега - осетљиве на 
пуцање.) У циљу смањења ризика од великог губитка приноса, препоручује се гајење више 
сорти у једном засаду. Такође и облик плода може да има важан утицај на интензитет пуцања, 
јер плодови са срцоликим или бубрежастим обликом имају веће петељкино удубљење и самим 
тим се вода тамо дуже задржава. Сорте тврђег меса  подложније су пуцању од сорти мекшег 
меса.

2. Пуцање плодова се може ублажити ако се после кише одстрани вода са плодова.    Kод млађих 
стабала може обавити ручно, а у засадима који су у пуном роду одстрањивање вишка воде 
можемо обавити помоћу атомизера који дувањем ваздуха одстрањује воду са плодова.

Сања Чокојевић,дипл.инж.
воћарства и виноградарства
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3. Најефикаснија, али и најскупља метода за смањење пуцања плодова је постављање покровних 
конструкција за заштиту од кише. Оне се састоје од стубова, жице и пластичне фолије. Kод 
оваквог начина заштите могу се јавити нежељени ефекти јер долази до повећања температуре и 
влажности ваздуха испод покривача, што утиче на појаву гљивичних болести.

4. Прскање стабала са различитим хемијским једињењима као што су:
- Минерални соли: најчешће соли Ca, али и Fe, Al, Cu, B. За спречавање пуцања 
плодова трешње највише се примењује третирање стабала са калцијум - хлоридом 
у концентрацији 0,35-1%. Са прскањем треба отпочети 3 - 4 недеље пре очекиваног 
времена бербе у интервалима од недељу дана. Минералне соли остављају остатке 
на плодовима, па је неопходно прање плодова пре њихове продаје и употребе. 
 - Антитранспиранти: су воштане емулзије  које смањују воде из спољне 
средине у мезоплоду и обратно, а примењују се вишекратно до 10 дана пред бербу; 
 - Оквашивачи (Ну, Топ, Вин, филм и др). 
 - разбијају капи кише па оне брже испаре са покожице плода. Оквашивачи иначе служе 
као помоћна средства при апликацијама пестицида;
 - Биљни регулатори раста–гиберелини и ауксини (НАА, паклобутразол) 
 - примењују се 3-5 недеља пред бербу и често нису поуздана мера заштите; 
 - Фолијарна ђубрива на бази амино-киселина  који се примењују пре и после кише у 
циљу превентивног спречавања пувања покожице.

Плодови који су испуцали, немају тржишну вредност, подложни су продору патогена и бржем 
труљењу због чега треба прибећи некој од наведених метода за ублажавање пуцања плодова.

Сања Чокојевић, 
дипл.инж.воћарства и виноградарства
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ШЉИВИН СМОТАВАЦ – Grapholita funebrana

 
 Шљивин смотавац је једна од најзначајнијих штеточина шљиве. У појединим годинама 
може да оштети и преко 60% плодова. Штете наноси ларва исхраном у плодовима шљиве. 

 Спада у фамилију ситних лептира, широких крила оивичених ресама. Активни су ноћу. 
Поред шљиве напада и трешњу, кајсију и др. воћке. Дужина тела око 7 mm са распоном крила 
од 13 – 15 mm. Предња крила су тамно смеђа са наизменично распоређеним светлим и тамним 
пругама. Задња крила су светло смеђа. Ларва у облику гусенице има тамно смеђу главу, тело 
ружичасте боје са светлијом доњом страном и обрасло ретким длачицама. Достиже дужину до 
12 mm. 

 Презимљава у стадијуму гусенице, у кокону, који изгради испод коре или у земљи. У 
пролеће се преобрази у лутку и имаго (одрасли инсект) се појављује током априла и маја, па 
све до половине јуна. Лет прве генерације лептира је када су плодови шљиве око 10 mm. Женка 
полаже јаја на плодове, са доње стране. Јаја су ситна и округла, стакласто провидна, а касније 
постају бела, затим жута, а пред пиљење црне боје. Испиљене гусенице се убушују у плод и 
почињу са исхраном крећући се према коштици. У један плод може да се убуши више ларви 
На месту убушивања се јављају капљице смоле, плодови поплаве и заостају у порасту. Овакави 
плодови пре времена опадају.

                                                                                                                                    

 

                Улови на феромону                             Имаго                             Оштећења на плоду

Живорад Јовановић, 
дипл. инж. заштите биља
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 Гусенице када заврше свој развој, за 20 – 24 дана, одлазе у земљи или испод коре и прелазе 
у стадијум лутке који траје 10 до 14 дана. Лептири друге генерације се јављају у јулу и августу 
и женке полажу јаја на полузреле плодове. Штете од летње генерације су много веће. Друга 
летња генеарција се јавља крајем августа и почетком септембра. Појава ове штеточине је већа у 
годинама са влажним летима. 

 Време сузбијања ове штеточине одређује се на основу праћења лета лептира и одређивања 
времена полагања јаја и појаве ларви. Третирање инсектицидима треба обавити до убушивања 
гусеница, у краћим временским размацима. 

 За сузбијање шљивиног смотавца могу се користити препарати на бази активних 
материја: ламбда-цихалотрина (Наган МЕ у концентрацији од 0,005%,Гром у конц. Од 0,03 %),  
делтаметрин (Децис 2,5 ЕЦ  Полуx, у конц.  0,03-0,05%), емамектин-бензоат (Аффирм опти, у 
количини 2,5 кг/ха),  ацетамиприд (Тонус Еxтра, у конц. 0,02-0,025 %) и другим препаратима 
регистрованим за сузбијање шљивиног смотавца.

 

   Живорад Јовановић, 
дипл. инж. заштите биља
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 Kонвенционалне технологије 
гајења, развијене у доба зелене револуције, 
подразумевају примену интензивне обраде 
земљишта и генетике што резултира 
постизањем високих приноса. Међутим, 
негативни ефекти на глобалне климатске 
промене, те ограничени земљишни ресурси 
посебно у земљама са многољудном 
популацијом (Индија и Kина) наметнули су 
развој нових идеја о алтернативним методама 
гајења кромпира без обраде земљишта, или 
чак гајење на неплодним земљиштима.

Гајење кромпира без обраде земљишта познат је 
још под називом површинска садња кромпира, 
француски начин садње, узгој кромпира под 
малчем, узгој кромпира без ископавања, садња 
на голо тло под малчем, итд.
За разлику од конвенционалних захвата 
обраде земљишта попут орања, припреме 
за садњу, садње, одгајању и огртање, ове 
неконвенционалне методе подразумевају 
потупно изостављање наведених захвата на  
земљишту. Изостављањем класичних мера 
обраде земљишта постиже се значајна уштеда 
енергије и доприноси очувању животне средине 
услед смањене емисије CO2 у атмосферу.

Kада је реч о конвенционалном, традиционал-
ном гајењу кромпира, загртање земљишта  је 
неопходна агротехничка мера за успешно 
гајење и добар род кромпира, пошто ова 
култура формира кртоле у земљишту. Од 
посебне је важности када, како и на који начин 
се формира банк.

Нега кромпира после ницања директно утиче 
на квалитет и принос кртола. Биљка кромпира 
ствара нове кртоле у подземном делу стабла 
те се загртањем проширује простор за раст 
подземног стабла и за размножавање кртола. 
Основни циљ ове агротехничке мере је 
повећање приноса.
Мера која предходи загртању кромпира је 
култивација, а обавља се 7-10 дана после 
ницања. Циљ ове мере је разбијање покорице, 
растресање површинског слоја, уништавање 
изниклих корова, а такође да се уситни 
довољно земља за прављење гребена, у 
коме се формирају кртоле. (традиционална 
производња). Огртање (загртање) је обавезна 
мера неге јер је кромпиру неопходна што већа 
количина растресите земље за формирање 
и развој кртола. У савременој производњи 
загртање банкерицом је једина мера 
култивације и обавља се неколико дана пред 

Валентина Алексић, 
дипл. инж. мелиорација земљишта и вода 

ЗАГРТАЊЕ КРОМПИРА – ВАЖНА АГРОТЕХНИЧКА МЕРА
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ницање кромпира, а у традиционалној производњи огртање је потребно урадити када су биљке 
високе 15-20 цм, тј. 5-10 дана после окопавања (крајем треће недеље по ницању), односно 
непосредно пре почетка формирања кртола. Закаснелим огртањем се повређују столоне са већ 
формираним кртолама, као и надземна маса. Биљка кромпира ствара нове кртоле у подземном 
делу стабла те се загртањем проширује простор за раст подземног стабла и за размножавање 
кртола. Основни циљ ове агротехничке мере је повећање приноса. Брдашца, која се овим 
поступком направе, представљају место у којем се нове кртоле размножавају те је важно држати 
их покривене земљом и ван домашаја сунчевих зрака.

Уколико младе кртоле дођу у контакт са сунчевом светлошћу постају зелене, у њима се равијају 
токсини који могу бити отровни, те престају бити употребљиве за јело. Најбољи начин да се 
ово избегне је да се кромпир загрће што чешће током вегетације јер важи правило да што се 
више пута загрне то ће бити и већи принос.. Након загртања, земљу је потребно добро залити и 
одржавати је влажном неколико наредних недеља. Након што прође неколико недеља и биљка 
порасте за нових 20-30 цм у висину, време је за ново загртање. Kод накнадног загртања, добар 
избор је слама. Слама се поставља попут земље, уз стабло биљке у што дебљем слоју. Такође, 
могуће је користити и комбинацију сламе и земље како би слој сламе био што боље притиснут. 
За сламу, пођеднако као и за земљу, важи правило да је потребно заливање након загртања и 
одржавање слоја влажним. Уз  сламу као материјал за загртање, сам поступак вађења, односно 
бербе, када за то дође време, биће лакши.

Kао могућност нових технологија су савремене машине за подизање банака и садњу кромпира. 
У једном проходу се обезбеђује све што би се на традиционалан начин радило два пута. Ова 
радња не би смела да касни, јер се кашњењем повређују сталони кртола и сама надземна маса.
Приликом машинске садње кромпира, садилица са дисковима загрне семе са најмање 5 цм земље. 
Kоначно обликовање банка врши се додатним нагртањем специјалним машинама нагртачима 
између редова, или без њих током вишекратног нагртања. Добар банк мора да има са свих 
страна, изнад и са обе бочне стране кртоле једнак слој земље.

Оптималан банк има попречни пресек 850-1.000 цм2. Такав банк у основи је 75 цм широк, висок 
је 25 цм и има заобљен врх од 10-20 цм на коме је растресита земља. Нагртање се може обавити 
непосредно после садње плиће, а касније у току ницања, или када су биљке висине 15-20 цм. 
Требало би нагласити да је огртање обавезна мера неге, јер кромпиру је неопходна што већа 
количина растресите земље за формирање и развој кртола.

Валентина Алексић,
дипл.инж.мелиорација земљишта и вода
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  СЕНАЖИРАЊЕ

Најраспрострањенији начин спремања 
и конзервисања зелене сточне хране је 
силирање и сенажирање и то природним 
током ферментације. Овај начин је могућ код 
биљака које су богате угљеним хидратима. 
Силирање протеинских биљака (легуминоза) 
које су сиромашне лакорастворљивим 
угљеним хидратима није могуће без додавања 
хранива богатих угљеним хидратима 
(хемијски препарати, меласа, шећер, 
прекрупљено зрно житарица). У новије 
време примењује се нов начин конзервисања 
претходним провењавањем зелене масе, чиме 
се омогућава добијање висококвалитетне 
сточне хране познате као сенажа.
За припрему сенаже погодне су легуминозе 
које се тешко силирају, нарочито луцерка. 
Зелену масу претходно треба провенути само 
до 55-60% и не више од тога како би сачували 
лишће и цветове. Провењавање траје 5-10 
часова.
Време кошења:
- луцерке: фаза пупљења и почетак цветања,
- трава: фаза класања, 
- стрна жита: млечно-воштана зрелост,
- једногодишње легуминозе: после формирања 
прва 2-3 спрата махуна.

Провењавање:
По лепом и сунчаном времену 3-4 сата, осим 

када је повећана влажност ваздуха 5-6 сати. Ако 
су присутне учестале кише додаје се прекрупа 
кукуруза ради повећања суве материје.

Дужина сецкања:
- траве и луцерка са 65-75% влаге 2-3 цм
- траве и луцерка са мање од 65% влаге 
0,7-1.5 цм

Сенажа – правилна припрема
Сенажирање се састоји у спремању и чувању 

крме (травне, травно-легуминозне смесе, крме 
вишегодишњих легуминоза) са садржајем 
влаге 45 до 55 %. Kрмни усев за спремање 
сенаже треба косити, по могућности пре 
подне (8 до 14 сати) или предвече, оставити 
на сунцу 3 до 4 сата па и 6 до 8 сати а некад и 
више, односно свести влагу у покошеној маси 
на 45 до 55 %. Просушена (провенула) маса се 
скупи, сецка (3 до 4 цм), превози до сенажера 
(објекат за спремање сенаже) и врши пуњење 
уз значајно сабијање масе. Добро сабијање и 
затварање сенажне масе су основни предуслов 
за стварање повољних услова за спремање 
сенаже (анаеробни услови).

Основни услови за добијање квалитетне 
сенаже су брзо пуњење објекта, добро сабијање 
и благовремено затварање напуњеног објекта.
Сенажа се може спремати и у фолији, 
машинама за скупљање, сецкање и сабијање 
масе у фолији.

Основни проблем код поступка сенажирања 
је критична граница влажности зелене масе 
при спремању сенаже. Уколико је проценат 
влаге већи од 55% одвија се процес силирања, а 
испод 45% не може да се обезбеди квалитетно 
сабијање масе, односно анаеробизација. 
На терену је тешко радити лабораторијску 
анализу да се утврди проценат суве материје 
па стога постоји практичније решење – из 
исецкане масе за сенажу направи се груда, и 
ако је немогуће направити груду или ако се 
одмах распадне маса је пресушена, када се 
лако формира груда и из ње се цеди вода, маса 
је превлажна и груда се не распада.

Kада се формира груда и ако се распадне сама 
од себе за 1 до 2 минута тада је најповољнији 
моменат за спремање сенаже.

 Неђељко Пиповић, 
дипл. инг. пољопривреде

Неђељко Пиповић, дипл инж. 
пољопривреде за сточарство                                         
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Срђан Цветковић 
дипл. инж. ратарства

ВЛАГА КАО ЛИМИТИРАЈУЋИ ЧИНИЛАЦ  
У ПРОИЗВОДЊИ КУКУРУЗА                                                                                             

Услед све чешћих сушних година и веома мале површине под системима за наводњавање 
производња кукуруза у нашој земљи, пре свега,  у источној Србији, постаје све неизвеснија. Због 
тога је генетски потенцијал искоришћен у просеку  са свега тридесетак процената. Овоме треба 
додати и све мању количину заораног стајњака и хумуса који омогућава да земљиште упије 
највећи део падавина  и да се влага дуже задржава у зони корена.  Без довољно хумуса знатан 
део кише се одлива, а оно што земља  упије релативно брзо нестане испаравањем. Kукуруз је 
топлољубива биљка и велики  је потрошач воде.  Међутим, због релативно малог транспирационог 
коефицијента (180 до 270 ) он веома рационално троши расположиву влагу. Има добро развијен 
жиличаст коренов систем. Иако се главна маса  корена налази  у ораничном слоју на  30-35 цм  
поједине жиле продиру и до два метра у дубину,  што му омогућује приличну толерантност на 
сушу. И сама морфологија листова који су  постављени тако да се вода приликом падавина слива 
низ лист и стабло све до корена иду у прилог рационалној потрошњи воде.

Kукуруз од ницања  до седмог-осмог листа потроши око 10-12 процената укупних потреба 
за водом, у  фази метличења  око 19 одсто, а у цветању потрошња воде износи око  23 процента. 
Највећа потрошња је   у периоду опрашивања и оплодње - тридесетак  одсто. Преосталу 
влагу  кукуруз потроши у фази наливања зрна. То значи да је најкритичнији период за водом 
десетак  дана пре метличења  па  до двадесет  дана после почетка цветања.  Појава суше пре 
фазе цветања доводи до значајног смањења висине биљке, лисне површине по биљци и приноса 
зрна. Недостатак приступачне влаге у овом периоду има  велики утицај на принос и не може 
се надокнадити у каснијим фазама развоја, чак и ако наводњавамо усев. Kукурузу у  априлу 
треба око  35 мм падавина, у мају 30 до 60 литара, у јуну 90 до 110 мм, у јулу 100-125 литара, 
у августу, који је најсушнији месец у нашим условима, 100 до 125 литара и у септембру од 50 
до 80 мм падавина. То значи да кукурузу у вегетационом периоду треба 450 до 510 литара по 
квадратном метру. Истаживања су показала да је за производњу једног килограма зрна кукуруза 
потребно  око 1200 литара воде. За принос од око осам тона по хектару потребна количина воде 
је око 10 000 кубних метара по хектару или 1000 литара по квадратном метру. Део ове воде се 
одлива, део испари са површине и биљка преко корена усвоји тек половину воде од кише или 
наводњавањем. Дефицит падавина може да се надокнади делимично само ако већи део кише 
падне ( или наводњавањем ) баш у најпотребније време и ако земљиште има довољну  количина 
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хумуса. Kукуруз је у  источној Србији последњих година  у сталном дефициту влаге и мањак 
износи  око 150 литара. 

Осим земљишне,  у вази цветања и опрашивања већу штету може да направи ваздушна суша.  У 
том периоду темперарура ваздуха је 30 и више степени, а релативна влага тридесетак процената. 
У таквим условима често долази до сушења полена и делимичне оплодње или њеног потпуног 
изостанка. Од оваквих  утицаја биљка се сама штити тако што се свила  појави два-три дана 
после метлице чиме се скраћује њено излагање штетном деловању суше и високе температуре. 
Они који имају могућност орошавања требало би у том периоду да наводњавају усев и да на тај 
начин повећају релативну влажност ваздуха у  микроклимату саме парцеле. Kукуруз би  требало 
наводњавати   од средине  јула и у току августа са  два  до четири заливања са  нормом  од 30 - 40  
литара  по квадратном метру. У сушним годинама   наводњавање може повећати принос 30 и 
више процената. 

  У значајнијој мери  негативне последице недостатка падавина можемо да ублажимо  
агротехником и поштовањем правила добре пољоприврдне праксе: основну обраду земљишта 
обавити у јесен, поштовати плодоред, одабрати хибрид прилагођен рејону гајења, применити 
количину и врсту ђубрива на основу агрохемијске анализе земљишта, правовремено сузбијати 
корове, обавити барем једну међуредну обраду земљишта. Међутим, осим недостатка падавина и 
повећана влажност земљишта може негативно да утиче на принос. У превлаженим земљишним 
условима принос може бити преполовљен, а до смањења  долази услед   поремећаја метаболизма  
у корену кукуруза, пре свега, у метаболизму фосфора. Фосфор је макроелемент који има велики 
утицај на развој кореновог система. Ово је посебно изражено  када биљке у фази 8-10 листова 
вегетирају у условима претеране влаге, а касније уђу  у сушни период. У таквим условима принос 
зрна некада може и да изостане. Због тога превлаживање земљишта на почетку вегетације, када 
кукуруз има мале потребе за водом, а недовољно влаге у периоду када је биљкама потребна 
већа количина воде  може утицати на смањење приноса чак иако у осетљивијим фазама развоја  
наводњавамо усев кукуруза.

Срђан Цветковић
        дипл.инж. пољопривреде
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НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПРАВА 
НА КРЕДИТНУ ПОДРШКУ

Кредитна подршка је врста подстицаја којом се пољопривредним газдинствима 
омогућава олакшани приступ коришћењу кредита, и то за:

1) развој сточарства који обухвата набавку животиња и премију осигурања животиња 
прописану овим правилником осим квалитетних приплодних јуница и квалитетних 
приплодних крава старости до пет година;
2) развој ратарства, воћарства, виноградарства, повртарства и цвећарства који 
обухвата набавку семена, садног материјала и средстава за заштиту биља;
3) инвестициона улагања у пољопривредну механизацију и опрему;
4) набавку хране за животиње;
5) инвестициона улагања у одређене врсте механнизације и опреме која се користи у 
биљној пољопривредној производњи;
6) развој сточарства који обухвата набавку квалитетних приплодних јуница и 
квалитетних приплодних крава старости до пет година и премију осигурања ових 
животиња прописану овим правилником;
7) развој ратарства, воћарства, виноградарства, повртарства и цвећарства који 
обухвата набавку ђубрива.

Право на кредитну подршку под условима утврђеним овим правилником остварују:
1) физичко лице – носилац комерцијалног породичног пољопривредног газдинства; 
2) предузетник; 
3) правно лице, и то:
 
(1) земљорадничка задруга са најмање пет чланова задруге који су уписани у Регистар 
као носиоци или чланови пет различитих регистрованих пољопривредних газдинстава, 

Драган Kолчић дипл.инж.
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(2) ако је разврстано у микро или мало правно лице у складу са законом којим се 
уређује рачуноводство.

Физичко лице – носилац комерцијалног породичног пољопривредног газдинства и 
предузетник може да оствари право на кредитну подршку под условом да је укупан износ 
кредита до 6.000.000 динара.
Правно лице може да оствари право на кредитну подршку под условом да је укупан износ 
кредита до 18.000.000 динара.
 
Поступак за остваривање права на на кредитну подршку покреће се подношењем     писменог 
захтева за одобрење кредитне подршке банци која је са Министарствомзакључила уговор 
до 30. септембра текуће године.

Коришћен део тексата МПШВ
Драган Колчић,  дипл.инж.
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Саветодавци пољосервис-а су у овом кварталу нису објавили ниједну 
агропонуду у следећим областима
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Sajt: www.psssknjazevac
  : psss knjazevac
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Ime i prezime:   Aleksić Valentina

Oblast rada:   Melioracija

Telefon Fiksni:  (019) 730-888

Telefon Mobilni:  (060) 044-16-76

Licenca:   032-00-0006/2015-03

Ime i prezime:   Cvetković Srđan

Oblast rada:   Ratarstvo i povrtarstvo

Telefon Fiksni:  (019) 730-888

Telefon Mobilni:  (060) 044-16-75

Licenca:   032-00-0003/2015-03

Ime i prezime:   Pipović Neđeljko

Oblast rada:   Stočarstvo

Telefon Fiksni:  (019) 730-888

Telefon Mobilni:  (060) 044-16-73

Licenca:   032-00-0005/2015-03



Ime i prezime:   Kolčić Dragan

Oblast rada:   Agroekonomija

Telefon Fiksni:  (019) 730-888

Telefon Mobilni:  (060) 044-16-70

Licenca:   032-00-0093/2015-03

Ime i prezime:   Čokojević Sanja

Oblast rada:   Voćarstvo i vinogradarstvo

Telefon Fiksni:  (019) 730-888

Telefon Mobilni:  (060) 044-16-72

Licenca:   032-00-0208/2015-03

Ime i prezime:   Jovanović Živorad

Oblast rada:   Zaštita bilja

Telefon Fiksni:  (019) 730-888

Telefon Mobilni:  (060) 044-16-71

Licenca:   032-00-00011/2017-03
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